

Scrisoare deschisă către Prefectura județului Arad

Organizația Județeană a Frontului Salvării Naționale adresează această scrisoare conducerii administrative a județului Arad, prin care do-
rește să urce, în primul rând, succes acestor echipe, asigurând-o de colaborarea și sprijinul nostru.

Facem precizarea că, în actuala echipă de conducere a județului, nu este nici un membru al F.S.N., ceea ce ru-
mpetează, considerăm noi, de loc bunul mers al activității prefecturii. Dimpotrivă, considerăm că acest colectiv, for-

mat în majoritate din oameni independenți din punct de vedere politic, poate asigura coeziunea necesară, la ora actuală, pentru depășirea inerției ce se manifestă în viața cotidiană.

Noi înțelegem, ca formațiune politică, să colaborăm cu Prefectura, prin a informa săptăminal de toate problemele stringente existente în județ, cu propunerile aferente, pentru a putea fi rezolvate.

Vă spunem deschis că nu ne vom feri să criticăm pe față ceea ce este de criticat. Sperăm ca acest lucru să nu se

întimplă, dar vrem să precizăm, că interesul nostru major constă în a asigura populației județului Arad securitatea socială, economică, individuală și eradicarea oricăror manifestări violente din viața politică.

Prin această scrisoare, înțelegem să facem un apel generos și sincer la toate formațiunile politice, de a colabora, în mod constructiv, prin propuneri, idei, critici, cu prefectura, pentru a scoate județul Arad din situația gravă în care se află la ora actuală. Totodată, facem un apel în

întreaga populație a județului de a colabora cu noile organe numite, pentru că este singura noastră șansă reală de supraviețuire și, la același timp, de a asigura o bază solidă, pe care să construim societatea liberă, democratică, despre care cu toții am vorbit atât de mult și la care, din păcate, deocamdată, puțin am acționat.

Președintele Organizației Județene a Frontului Salvării Naționale
avocat MARIN-FELIX COSTESCU

TELEX

● Situația cetățenilor străini prezenți în Irak „este legată de atitudinea țărilor lor în cadrul conflictului”, a făcut cunoscut agenției AFP ambasadorul Irakului în Franța, dr. Abdul Razzak Al-Hashimi.

Ambasadorul a reafirmat că străinii care se găsesc în Irak „nu sînt ostateci”. El a precizat, de asemenea: „Noi dorim ca țările care sînt neliniștite de soarta cetățenilor lor să facă ceva pentru a calma situația și să împiedice o explozie”.

Diplomatul s-a arătat surprins că nu se vorbește decât de cetățenii străini, „dar nu și de milioanele de irakieni, care sînt, de asemenea, ființe umane”.

● Lingouri de sur în valoarea de jumătate de miliard de dolari, aflate în Banca centrală a Kuveitului, s-ar putea scufunda în apele Golfului, dacă Irakul va utiliza explozibilul pentru deschiderea depozitului — a declarat la Cairo ministrul kuveitian de externe, șeful Sabah Al Ahmed Al-Sabah. El a adăugat că, dacă nu se folosește cifrul necesar deschiderii tezaurului și se recurge la explozibil, banca este astfel construită pe mărul Golfului înfățișându-se va distruge și se va prăbuși în apă. Șeful nu a dezvăluit însă și numele persoanei care deține secretul cifrului.

● Franța a furnizat Statelor Unite informații secrete privind armamentul modern pe care l-a vîndut Irakului în ultimul deceniu — informează ziarul „International Herald Tribune”. Cu siguranță, a declarat un funcționar francez citat în acest ziar, că Pentagonul a primit toate informațiile care îi interesau în privința echipamentului de fabricație franceză vîndut Irakului și că acestea se vor dovedi utile în cazul unei înfruntări cu trupele irakiene.

● La Moscova a fost difuzat următorul comunicat al KGB al URSS: În ziua de 13 august, la ora 0,20, la un hotel din orașul Soci doi necunoscuți înarmați cu revolver și cuțit au pătruns în camera în care se aflau doi lucrători în misiune ai organelor securității de stat și le-au cerut bani. Întimpinînd rezistență, au deschis focul. Lucrătorii de securitate au fost obligați să folosească armele din dotare. În urma schimbului de focuri un infractor a fost ucis, iar altul rănit. Lucrătorii KGB nu au avut de suferit. După cum s-a stabilit, atacanții — un armean și un rus — nu lucrau nicăieri. S-a ordonat o anchetă și s-a intențat proces penal.

● Postul lider al Bulgariei Todov Jivkov, a cerut din nou aminarea apariției sale în fața parlamentului bulgar. Todov Jivkov este acuzat de deturarea de fonduri, abuz de putere, incitare la ură națională.

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II | Nr. 179 | Joi, 16 august 1990 | 4 pagini — 1 leu

„Adevărul este o condiție primordială a democrației” (I)

Convorbire cu dl. SERGIU CUNESCU, președintele Partidului Social Democrat din România, deputat în Parlamentul României

— Domnule Sergiu Cunesco, vă rugăm să ne acordați un interviu pentru ziarul „Adevărul” din Arad, concomitent cu cel pe care-l acordați Studioului de Televiziune Arad!

— Vă mulțumesc pentru invitație.

— Domnule Sergiu Cunesco stăteți oaspetele orașului Arad în calitate de președinte al Partidului Social Democrat. Căruia fapt se datorează vizita dvs. în orașul nostru?

— Am început o suită de deplasări prin întreaga țară, ca să ne cunoaștem mai bine toți social-democrații. Deci, cei din Capitală am început să ne deplasăm în județe, unde facem cît mai multe cunoștințe și prietenii social-democrați. Astfel, am ajuns și la Timișoara pentru a ne întâlni, în același timp, cu o delegație formată din colegii social-democrați din Germania, respectiv din orașul Konstanz, landul Baden Württemberg, după care, împreună cu o parte dintre oaspeții germani am venit în frumosul dumneavoastră oraș, pe care-l vizitez pentru prima dată în viață. Trebuie să vă mărturisesc cu acest prilej că sînt impresionat de acest oraș, care, într-adevăr, este unul european! Mă impresionează acuratețea pe care am găsit-o, mai ales că acum și o ploicică a înviorat puțin natura.

— Înțeleg, așadar, că vizita dvs. se datorează atât delegației social-democrați din Germania, cît și unui fel de campanie pentru a strînge rîndurile partidului. Lucrul



acesta îl putem pune pe seama modestelor rezultate pe care le-a obținut partidul dvs. în campania electorală din primăvară?

— Trebuie să vă răspund foarte pe scurt. Faza politică de activitate în care se găsește astăzi Partidul Social Democrat este diferită de cea care a existat pînă la alegeri. Pînă la data respectivă a trebuit să ne ocupăm mai mult de organizarea partidului, să creem o structură organizatorică, să facem o legătură între toate nucleele de inițiativă, de pe întreg teritoriul României, care au pornit la reintroducerea social-democrației în viața politică a țării. În prezent ne aflăm într-o fază în care trebuie să restructurăm puternic par-

EMIL ȘIMĂNDAN

(Cont. în pag. 6 III-a)



Camping???

Foto: M. CANCIU

Anunț important

Vineri, 17 august 1990, ora 12, se convoacă toți remizierii ziarelor „Adevărul” și „Jelen” din Arad, la sediul redacției din B-dul Revoluției nr. 81, pentru comunicări urgente în legătură cu abonamentele. Prezența este obligatorie.

ADMINISTRAȚIA

Privatizarea sau jocul de-a v-ați ascunselea al Guvernului...

Iată că ceea ce nu mai credeam că se poate întimpla — acum, cînd pe toate drumurile se vorbește despre economia de piață recunoscîndu-se imperativul unor măsuri ferme și mai ales stabile — s-a întimplat: Guvernul își recuzează propriile hotărîri! Așa, ca într-un joc de v-ați ascunselea, joc deosebit de ciudat, merit cituși de puțin să sporească încrederea cetățeanului de rînd în seriozitatea și competența puterii instalate la 20 mai. Pentru că ce altă concluzie se poate trage din faptul că, după ce exact acum două luni Guvernul a dat publicității cele două hotărîri —

nr. 701 și nr. 703 — privind reorganizarea comerțului nostru de stat, zilele trecute același Guvern — printr-o altă hotărîre — anulează brusc orice inițiativă în domeniul restructurării comerțului de stat. Ba, mai mult, după cum se subliniază la art. 57 „Toate unitățile trecute în proprietatea privată se vor reexamina de către Agenția Națională pentru Privatizare” (hotărîrea se referă doar la spațiile disponibile pentru privatizare din sectorul comerțului de stat).

Care sînt motivele acestor schimbări atât de bruște la față? Ce să li determinat Guvernul să-și abandoneze

alt de pripit copilul încă nenăscut? Misteri Nimeni nu știe nimic sau ridică din umeri. Este adevărat că la vremea apariției celor două hotărîri și în special a celei cu nr. 703 s-au auzit multe voci care s-au arătat nedumirite de modul în care Guvernul înțelege să dea cale liberă privatizării, limitînd din capul locului — adică din chiar primul alineat — posibilitatea diversificării sistemului nostru comercial. Mai exact, lăștînd la latitudinea exclusivă a conducerilor întreprinderilor dreptul de a decide care și cîte spații co-

M. DORGOȘAN

(Cont. în pag. 6 III-a)

Dacă vă Interesează

Obținerea autorizației de funcționare a întreprinderilor particulare

Domnul Gheorghe Corodan, director adjunct al Direcției financiare a județului Arad a avut amabilitatea să ne ofere o serie de detalii privind obținerea autorizației de funcționare pentru cei care doresc să înființeze întreprinderi mici și asociatii cu scop lucrativ în baza Decretului-lege nr. 54/1990. Iată-le: ● Mai întîi, vă informăm că broșura conținînd Decretul-lege amintit cît și o serie de anexe și lămuriri suplimentare o puteți cumpăra de la Direcția financiară a județului, contra sumei de 25 lei.

● Programul de lucru cu publicul este în fiecare marți, între orele 10—15, la camera nr. 14 a Direcției financiare a județului, de pe Bulevardul Revoluției nr. 79, etaj I. Aici îl veți găsi pe delegatul Agenției Naționale pentru Privatizare și Industrie Mică.

● Solicitanții se vor prezenta personal, cu buletinul de identitate și cererea tip prevăzută în norme (anexa

CRISTINA ALECU

(Cont. în pag. 6 III-a)

PUNCTUL NOSTRU PE J

Departe, dar nu la capătul lumii

Ca să ajungi cu tramvaiul în Piața Soarelui, la timpul propus, este bine să pleci din centrul orașului cu cel puțin... un ceas mai devreme. Și invers: Recomandabil pentru a vă menține sistemul nervos sănătos ar fi ca în timpul drumului scrisorilor și poștărilor să nu vă gândiți că în același număr de unități de timp alții parcurg distanțe ce separă o capitală europeană de alta. Treaba lor, banii lor și mijloacele lor de transport!

Noi le avem pe-ale noastre. O fi el central Micalăci de departe, dar nici la capătul lumii nu-ți și cîte ceva ai și pe acolo a vedea. Bănăoară „piața solară” care (cine știe!) poate va ajunge în viitorul îndepărtat, tot atât de celebră ca și acum, dolmenele și menhirele. Și chiar unal mult, deoarece contemporanii cu ridicarea acestor construcții megalitice vor fi cunoscuți foarte bine funcțiile și valoarea acestora, pe eînd recșii de bloc cu această minună a „epocii” și Aradului habar nu au la ce servește și cît s-a cheltuit pentru înălțarea ei. Că nu-i de vreun folos în captarea și folosirea energiei solare se

resemnează și cei din „trista amintire”, opinind totuși constructiv că ar putea deveni singura piață acoperită a Aradului.

Ce mai e prin Micalăci ar știri și invidia firmei „Mercedes”. Cît s-au zbatut sindicaliștii ei, săracii, să lucreze vinerea cu program redus! Abia de curînd se-aude că ar fi reușit dar nu întotdeauna și-au propus, adică după numai șase ore de muncă să plece în week-end. La cîte a patra săptămîna, prin adunarea celor două bre libere de la programul redus din fiecare vineri, ei pot să-și permită, una după alta, trei zile libere. Fără vorbă multă, însă, lucrătorii comerciali din Piața Soarelui — fix la ora 12 — după numai trei ore de muncă, închid magazinele și... pleacă spre necazul celor de la „alimentare”.

Or fi vizitat, oare, edilul orașului „piața solară”? Să-ți cumva direcția comercială despre „noua democrație” a salariaților ei din Micalăci? Poate că nu. Că-i departe. Chiar dacă nu la capătul lumii, și circula rău și tramvaielor...

L. STOICU

Din partea administrației ziarului „Adevărul”

• Distribuitorii de ziare din întreprinderi și instituții, sînt rugați a se prezenta azi, ora 8,30, la sediul redacției noastre din B-dul Revoluției 81, camera 12 în vederea unor comunicări importante în legătură cu prețul ziarului.

• Administrația ziarului „Adevărul” vine de birlic de împachetat cu 15 lei/kg întreprinderilor de stat și persoanelor particulare.

Informații suplimentare și achitarea hîrții la administrația ziarului, B-dul Revoluției 81, telefon 19404; zilnic între orele 8—15.

Orarul de funcționare la „Mica publicitate”: luni, marți, miercuri, joi, vineri, între orele 10—12; marți și joi și între orele 15—17.

Informații suplimentare la telefon 16654.

GRĂDIȘTE: Sandokan, Orele: 16, 18.

IN JUDEȚ

LIPOVA: Blestemul rubinului negru. INEU: Războiul stelar. CHIȘINEU CRIS: Invințibilul Kung Fu. NĂDLAC: Un film cu o față fermecătoare. SINTANA: Degetul de fier. PECICA: Faleză de nisip. CURTICI: Secretul lui Bachus. Tom și Jerry. SEBIȘ: Cei șapte din Teba. Desene animate. SIRIA: Noiembrie, ultimul bal. Pisicile aristocrate. VINGA: Africa Express. PÎNCOTA: Drumul oaselor.

0,30 Serenada nocturnă, 0,50 Actualități.

După închiderea programului TVR urmează emisiunea TV Arad.

BUDAPESTA I: 10,00 Știri, Gimnastică, 10,10 „Cadeși înainte!” (2), 11,20 Film englez, 11,45 Ploaia acidă, documentar canadian, 12,40 și 17,05 Știri, 17,15 Cronică panonică, 17,35 Atletism, 18,50 Marile orașe ale lumii — Varșovia, 20,00 Religie pentru copii, 20,05 Poveste, Loto, Știri, 21,05 Film Italian, 22,30 Muzică lăutărească, 23,00 Actualități, 0,20 Știri.

BUDAPESTA II: 18,00 TV 2, 18,45 Concurs pentru copii, 19,00 Telesport, 19,25 Pentru copii, 19,50 Cu camera de luat vederi prin lună, 20,00 Documentar englez, 20,35 Documentar american, 21,45 TV 2, 22,00 Știri, 22,30 La închiderea ediției, 23,15 Tezaur, 23,20 Comedie cinematografică, 0,45 TV 2.

CINEMATOGRAFE

DACIA: Un polițist incomod. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20.

STUDIO: Comoara rechiniilor. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

MUREȘUL: Rachiu cu șampanie. Orele: 9, 11, 13. Reconstituirea. Orele: 15, 17, 19.

ARTA: Un om numit cal. Orele: 15, 17, 19.

PROGRESUL: Jandarmul la plimbare. Orele: 16, 18, 20.

SOLIDARITATEA: Un studio în căutarea unei vedete. Orele: 17, 19.

TELEVIZIUNE

Joi, 16 august

TVR: 9,50 Horoscopul zilei, 10,00 Actualități, 10,10 Pre-universitaria, 11,15 Roman-foieton (reluare) „Moștenirea familiei Guldenburg”, 12,05 Ora de muzică, 13,05 Teatru tv: „Căruțașul Henschel” de Gerhard Hauptmann, 14,35 S.O.S. Natura, 15,00 Video-satelit, 16,00 Actualități, 16,10 Telescoala, 16,35 Muzica pentru toți, 17,00 În obiectiv: Societatea, 18,00 Music-Box, 18,35 Studioul „E”, 19,00 Desene animate, 19,20 Monumente și muzee, 19,40 Muzică rock, 19,55 Constituția României, 20,25 Tele-discul muzicii populare, 21,00 Actualități, 22,00 Film artistic „Inghițitorul de săbii”, 23,45 Opinia sportivă,

SPORTSPORTSPORTSPORT

Blitz-interviu

Strungul atacă „Everestul”!

Astăzi ar fi urmat să vă prezentăm o anchetă sportivă, realizată cu participarea antrenorilor principali de la cele trei divizionare B de fotbal. „Ar fi urmat”, întrucât, deși a trecut o săptămîna de cînd am lansat întrebările, ne-a răspuns doar domnul profesor Ioan Pătrașcu, antrenorul echipei Strungul. Și, uite așa, ancheta a devenit interviu.

— Domnule Pătrașcu, cum apreciați lotul cu care abordați noul campionat?

— Lotul este superior, valoric, celui de anul trecut. Această afirmație o argumentez prin faptul că au fost aduși jucători valoroși, ca Bunaciu, Cr. Alexandru, D. Popescu — nu toți sînt rezolvați în momentul discuției noastre, spor însă ca pînă la ora startului ei să obțină drept de joc pentru Strungul —, iar pe de altă parte, am în vedere că mai vechii componenți ai lotului au acumulat, de acum, suficiență experiență pentru a spera în creșterea nivelului prestației fiecăruia.

— Deci, aveți motive să fiți mulțumit...

— Am, dar sînt și circumspect, fiindcă integrarea nou veniților nu este încă un fapt împlinit — vezi lipsa de echilibru în unele momente ale jocului, atât ca aporț în apărare și atac, cît și ca respectare a disciplinei tactice, vizavi de modul individual de a gândi o fază sau alta de

joc. Sînt elemente care mă obligă la prudență cînd vorbesc de evoluția imediată a echipei, de posibilitatea ca ea să atingă, încă din start, cote de joc superioare.

— Ce obiectiv își propune Strungul pentru ediția 1990—1991?

— Ocuparea unui loc fruntaș, în zona piscului, astfel ca într-un viitor apropiat să atacăm — sperăm, cu succes — „Everestul”.

— Frumos spus și, mai ales, clar. Ce părere aveți despre șansele la campionat ale celor două divizionare ale Aradului, UTA și Vagonul?

— Nu le-am văzut în această perioadă, dar componența loturilor nu lasă să se întrevadă modificări esențiale față de evoluțiile din campionatul precedent. Oricum, le uez succes!

— Creдем că și ele vă doresc același lucru. Deci, drum bun și să vă opriti cît mai sus!

TRISTAN MIHUȚA

În cîteva rînduri

• NATAJIE. La întrecerile Cupei internaționale de natație de la Roma în proba feminină de 100 m liber, pe primul loc s-a clasat americana Jenny Thompson în 56" 03/100, urmată de Evghenia Ermakova (URSS) — 56" 69/100 și Karen Pickering (Anglia) — 56" 85/100. Luminița Dobrescu (România) a ocupat locul 7 cu 57" 40/100.

• TIR Proba feminină de pistol standard din cadrul campionatelor mondiale de tir, de la Moscova, a fost cîștigată de iugoslavă Jasna Šekarić cu 483,8 puncte, urmată de Marina Logvinenko (URSS) — 483,1 puncte. Daniela Dumitrașcu (România) s-a clasat pe locul 6 cu 474,9 puncte.

Pe echipe, titlul mondial a revenit formației URSS — 1157 puncte, urmată de RF Germania — 1134 puncte și Bulgaria — 1133 puncte.

• ATLETISM. Proba feminină de 800 m plat din cadrul concursului internațional de atletism, desfășurat la Hengelo (Olanda) a fost dominată de sportivele românce Doina Melinte — 1' 59" 48/100 și Tudorița Chidu — 1' 59" 66/100, clasate în această ordine pe primele două locuri.

Aflăm că jucătorul Dumitru Popescu, fost la U.T.A., a primit drept de joc la Strungul.

Programul turului Campionatului județean de fotbal, categoria „Onoare”

SERIA A
ETAPE I — (19 august)

C.P.L. Arad — Victoria Felnac; Foresta Sînpetru German — Unirea Șofronea; Unirea Șeitîn — Olimpia I.S.D. Arad; Agronomia Șagu — Mureșul Zădăreni; Victoria Nădlac — Înfrățirea Iratoșu; Aurul Negru Pecica — Banatul Vinga; Podgoria Ghioroc — A.S. Zăbrani; Stăruința Dorobanți — Tricoul.

ETAPE A II-A

Tricoul — Sînpetru German; Felnac — Șagu; Șofronea — C.P.L. Arad; Zăbrani — Dorobanți; Vinga — Ghioroc; Iratoșu — Șeitîn; Olimpia I.S.D. Arad — Nădlac; Zădăreni — Pecica.

ETAPE A III-A

Șeitîn — Ghioroc; Nădlac — Zădăreni; Sînpetru German — Felnac; C.P.L. Arad — Șagu; Iratoșu — Dorobanți; Pecica — Șofronea; Vinga — Tricoul. Zăbrani — Olimpia I.S.D. Arad.

ETAPE A IV-A

Pecica — Zăbrani; C.P.L. Arad — Tricoul; Dorobanți — Nădlac; Felnac — Zădăreni; Șagu — Șeitîn; Ghioroc — Iratoșu; Olimpia I.S.D. — Sînpetru German; Șofronea — Vinga.

ETAPE A V-A

Iratoșu — Olimpia I.S.D.; Zădăreni — Zăbrani; Ghioroc —

G.P.L. Arad; Șeitîn — Vinga; Nădlac — Felnac; Tricoul — Șofronea; Dorobanți — Pecica; Sînpetru German — Șagu.

ETAPE A VI-A

Zădăreni — Ghioroc; Pecica — Olimpia I.S.D.; Șagu — Șofronea; Felnac — Tricoul; C.P.L. Arad — Dorobanți; Nădlac — Sînpetru German; Vinga — Iratoșu; Zăbrani — Șeitîn.

ETAPE A VII-A

Olimpia I.S.D. — Șagu; Dorobanți — Zădăreni; Tricoul — Iratoșu; Șofronea — Ghioroc; Zăbrani — Felnac; Vinga — G.P.L. Arad; Șeitîn — Nădlac; Sînpetru German — Pecica.

ETAPE A VIII-A

Felnac — Vinga; Nădlac — Zăbrani; Ghioroc — Dorobanți; Iratoșu — Sînpetru German; Olimpia I.S.D. — Tricoul roșu; Șofronea — Zădăreni; Șagu — Pecica; Șeitîn — C.P.L. Arad.

ETAPE A IX-A

Pecica — Iratoșu; Zădăreni — Șeitîn; Vinga — Nădlac; Tricoul Roșu — Șagu; Dorobanți — Șofronea; Felnac — Olimpia I.S.D.; C.P.L. Arad — Zăbrani; Sînpetru German — Ghioroc.

ETAPE A X-A

Nădlac — G.P.L. Arad; Sînpetru German — Dorobanți; Zăbrani — Tricoul; Zădăreni

— Olimpia I.S.D.; Șeitîn — Pecica; Șagu — Vinga; Ghioroc — Felnac; Șofronea — Iratoșu.

ETAPE A XI-A

Felnac — Șofronea; Olimpia I.S.D. — Vinga; C.P.L. Arad — Zădăreni; Zăbrani — Sînpetru German; Iratoșu — Șagu; Tricoul — Ghioroc; Pecica — Nădlac; Dorobanți — Șeitîn.

ETAPE A XII-A

Ghioroc — Pecica; Șagu — Nădlac; Tricoul — Șeitîn; Olimpia I.S.D. — Șofronea; Vinga — Zădăreni; Sînpetru German — C.P.L. Arad; Felnac — Dorobanți; Iratoșu — Zăbrani.

ETAPE A XIII-A

Șagu — Dorobanți; Zădăreni — Iratoșu; Șofronea — Zăbrani; Nădlac — Ghioroc; C.P.L. Arad — Olimpia I.S.D.; Șeitîn — Felnac; Pecica — Tricoul; Vinga — Sînpetru German.

ETAPE A XIV-A

Sînpetru German — Zădăreni; Pecica — Felnac; Iratoșu — C.P.L. Arad; Dorobanți — Vinga; Șofronea — Șeitîn; Ghioroc — Olimpia I.S.D.; Zăbrani — Șagu; Tricoul — Nădlac.

ETAPE A XV-A

Șagu — Ghioroc; Zădăreni — Tricoul; Nădlac — Șofronea; Șeitîn — Sînpetru German; Felnac — Iratoșu; Vinga — Zăbrani; Olimpia I.S.D. — Dorobanți; C.P.L. Arad — Pecica.

SEMNAL! O ciudată întâmplare cu anvelope...

Că problema pieselor de schimb pentru autovehicule este... o problemă — și în ce măsură încă! — o știe toată lumea. Lanțul slăbiciunilor începe — după cum s-a relevat nu o dată — undeva, departe, tocmai la furnizori. Care furnizori lucrează cum pot și cum vreau. Deocamdată, spun optimiștii. Și tare am dori să-i credem...

O verigă însă în amintitul lanț o constituie și sistemul de destabere a amintitelor pie-

se de schimb. Mai precis, comerțul nostru cel de toate zilele. Care comert, uneori, promovează anumite nemulțumiri și nedumeriri. Ca în cazul descris de dl. Dimitrie Cosma, angajat la Centrul teritorial de calcul care într-una din zile, aflîndu-se în Piața Soarelui din Micalăci a asistat la sosirea unei mașini care aducea anvelope pentru autoturisme.

După cum spune dinsul a reușit să se înscrie pe o listă

care însă, nu știm cum se face, mai avea în față, alte numeroase nume deși D.C. s-a aflat printre primii în preajma mașinii cu mult doritele anvelope. Care anvelope s-au vîndut direct din autocalc epuzîndu-se exact cînd ultimul de pe prima listă a primit marfa.

O întâmplare, spune corespondentul nostru, tare ciudată și care merită să fie cunoscută. Drept pentru care am și reprodus-o.

„Adevărul este o condiție primordială“

(Urmare din pag. 1)

tidul. Iată motivul principal pentru care dorim să stringem legăturile cu toate organizațiile noastre teritoriale. Sistem convins că numai cu ajutorul părerilor tuturor membrilor social-democraților din întreaga țară, fiind cont de toate sugestiile exprimate, vom putea să ajungem la o activitate care se poate de rodnică. Iată de ce ne vizităm reciproc cei din Capitală cu cei din provincie și cei din provincie între dinși, ca să ne stabilim programul de activitate în fața actuală.

— Frontul Salvării Naționale, care actualmente este un partid la conducere, reclamă o orientare social-democratică. În același timp guvernul său a promovat un program, după unii comentatori, de orientare liberală. În aceste condiții, care ar fi poziția Partidului Social Democrat?

— Întrebarea, dvs. mă obligă să precizez două chestiuni. Prima este în legătură cu declarațiile frecvente ale Frontului Salvării Naționale că este un partid social-democrat. În acest sens, noi am fi înclinți ca tot mai

multe formații politice din țară să devină social-democrate. Dar, subliniez nu să se declare, ci să devină cu adevărat! Adică să demonstreze că pot să ducă o politică social-democratică. Și, trebuie să arăt că oricine ar fi aceștia, noi vom fi alături, într-o opoziție constructivă. Pentru că, într-adevăr, foarte multe „albine“ roiesc în jurul social-democrației, dar ele trebuie să depună și miere pentru aceasta, nu numai să facă declarații, ci să ne și convingă! A doua problemă ce se impune precizat, este că social-democrația românească va urmări principiile sale fundamentale: toate acțiunile pe care le va desfășura vor avea, ca un ghid principal, poziția față de libertăți, față de justiția socială și față de solidaritatea națională. Aceste sunt principiile pentru care luptăm și care definesc, de fapt, social-democrația modernă. În privința comparării celor două programe, la care v-ați referit în întrebarea de mai sus, — respectiv social-democrat și al guvernului — noi considerăm că programul guvernului este ceva mai la dreapta decât programul nostru social-democrat. (va urma)

Privatizarea sau...

(Urmare din pag. 1)

merciale pot fi disponibilizate pentru privatizare.

În cursul anchetei noastre am scris pe larg despre acest aspect, publicând păreri și argumente atât pro cât și contra mult discutatei hotărâri nr. 703, considerând că și așa, trunchiată, hotărârea oferea, totuși, unele posibilități de îmbunătățire a unuia dintre cele mai vulnerabile domenii ale vieții noastre. Am vrea să fim bine înțeleși. Nu milităm neapărat pentru privatizarea totală, deși după cum își dau prea bine seama tot mai mulți dintre românii care călătoresc peste hotare această reprezentare acolo, în țările socotite dezvoltate, una dintre pirghiile de prim ordin ale economiei de piață și implicit ale standardului ridicat de viață al locuitorilor. Spunem că nu milităm neapărat pentru privatizarea totală socotind — așa după cum

au afirmat numeroși interlocutori — că poate la ora actuală nu există create condițiile necesare ca în perioada aceasta de tranziție spre o economie de piață pot exista felurite forme de organizare începând cu cele private și terminând cu sistemul comision sau mandatarial. Exact ce stipulează amintita hotărâre nr. 703.

Din păcate însă iată, acum, la două luni de la apariția sistemului nevoiți să vorbim despre ea la... trecut. Ne gândim, ce or fi spunând oare cei care obținând autorizațiile pentru privatizare și, eventual, au trecut la modernizarea unităților prin investirea tuturor economiilor ori îndatorindu-se la stat se văd acum într-o situație fără ieșire? O situație, mărturisim, greu de anticipat și care însă a gust amar fără a mai vorbi de „credibilitatea“ în rândul investitorilor a unor viitoare acte și măsuri guvernamentale...

Obținerea autorizației

(Urmare din pag. 1)

nr. 10 a broșurii). Acordul Agenției se eliberează în aceeași zi.

• După eliberarea acordului Agenției se face o nouă cerere (anexa nr. 9) către Prefectura județului, în vederea obținerii autorizației. Cererea pentru prefectură va avea pe verso acordul de principiu de la pompieri, Săpătorii, sistematizare și Comisia națională de metrologie, standarde și calitate (fostul I.G.S.) în dreptul. Cererea acord de principiu se va aplica un timbru de trei lei. Această cerere, împreună cu acordul Agenției naționale pentru privatizare vor fi depuse la camera nr. 10-a Direcției financiare. În aceeași săptămână, până vineri, Autorizația va fi eliberată în termen de șapte zile.

• La eliberarea autorizației se cere prezența perso-

nală a solicitantului, buletinul de identitate, 1000 lei taxă pentru viză, 2 fotografii tip buletin, proiectul de buget.

Atenție! În ceea ce privește eliberarea autorizațiilor pentru firme de comerț exterior, procedura este diferită!

Solicitanții se vor adresa direct Agenției naționale pentru privatizare și industrie mică de la București, str. Ministerului nr. 2-4, unde vor prezenta: • cererea tip (anexa nr. 10); • diploma (în original) de studii superioare și o copie legalizată sau o xerocopie a acesteia (în cazul în care solicitantii nu sînt absolvenți de învățământ superior, vor prezenta o adeverință din care să rezulte că au lucrat minimum trei ani în domeniul comerțului exterior); • buletinul de identitate și o copie sau xerocopie după buletin, • cazierul.

Vă urăm succes!

Am poposit în aceste zile toride de august pe meleagurile unei înflorite localități de câmpie a județului, într-o comună care, iată împlinesc anul acesta 700 ani de când a fost atestată documentar. Ne referim la comuna Șimand care, într-o vreme a beneficiat chiar de statut de oraș cu sigiliu propriu, deținând o anumită prioritate economică în această zonă de largă circulație a mărfurilor. Dar, locul mai avea și o altă faimă, anume de zonă periculoasă căci de aici se pare și numele comunei care în limba țărănească înseamnă hot, așa că transportul de bunuri de valoare trebuia să-și aibă măsurile de protecție. Oricum însă, cei care au purtat greul și tradiția pe aceste mănoase meleaguri au fost truditarii pământului, țărani din tată în fiu, care au viețuit aici în permanență.

— Cum stăm acum cu agricultura în Șimand? Răspunsul ni-l dau, ce oameni ai locului, domnii prof. Dumitrie Ciobotă și Gheorghe Per, primarul și respectiv, secretarul primăriei.

— Două unități mari domină peisajul ogoavelor noastre: întreprinderea agricolă de stat și cooperativa agricolă. Ele există și înalte, dar acum altul e modul de gândire și acțiune al agriculturilor noastre. La cooperativă,

de pildă, lucrările se execută numai prin puterea proprie de muncă, fără forță de lucru închiriată, cum se obișnuia anii trecuți. Grâul a fost strins de pe toată suprafața de 1200 hectare, iar orzul de pe 200 hectare. Recoltele nu sînt de nivelul dorit deoarece aceste culturi n-au beneficiat în toamnă de fertilizarea de bază. Și cum bază n-a fost, îngrășarea suplimentară din primăvară nu a compensat ce s-a pierdut. Însă acum mecanizatorii vrednici, cu ale lor tractoare și mașini diferite pregătesc recoltele viitoare.

de pildă, lucrările se execută numai prin puterea proprie de muncă, fără forță de lucru închiriată, cum se obișnuia anii trecuți. Grâul a fost strins de pe toată suprafața de 1200 hectare, iar orzul de pe 200 hectare. Recoltele nu sînt de nivelul dorit deoarece aceste culturi n-au beneficiat în toamnă de fertilizarea de bază. Și cum bază n-a fost, îngrășarea suplimentară din primăvară nu a compensat ce s-a pierdut. Însă acum mecanizatorii vrednici, cu ale lor tractoare și mașini diferite pregătesc recoltele viitoare.

Șimandul la timpul prezent

eliberând și arînd terenul. Tot cu ajutorul mecanizării s-au adunat și furajele pentru animale, fînul în baloți, grăunțele de orz etc. Deci la iarnă vacile, vițelii, oilile, mieișii vor avea hrană îndestulătoare, nu vor mai răbda de foame ca în alte ierni.

Să vedem ce gânduri și preocupări are primul gospodar al comunei, adică primarul:

— Deși sîntem în plină vară, m-am gândit că fiind profesor nu pot neglija interesele școlii. Din experiența amază a multor ani de dascăl știu că iarna copiii tremurau de frig în clasele neîncălzite. De aceea, m-am zăbărit să asigur grădinițelor, școlii, dispensarului uman, căminului cul-

tural, altor instituții, 270 tone lemne de foc, dar și cetățenilor, cantitatea de 590 tone, volum care nu s-a mai pomenit în Șimand. De remarcat că atât în această acțiune, cât și în altele de bună gospodărire își aduc aportul prof. Ioan Munteanu, directorul școlii și prof. Petru Borod. Dacă am vorbit de foc este cazul să spunem ceva și de... apă. Adică, am început măsurători și deschidem investiția în valoare de un milion lei pentru aducțiunea apei potabile pe o distanță de 2,5 km. Pe lângă asta ne mai ocupăm de repararea podurilor, podetelor, de amenajarea drumurilor. Dar cu

astea din urmă ne tot balem capul cum să rezolvăm asfaltarea unei porțiuni de peste 1 km, deosebit de circulată, care duce de la gară până în centru. Ne lovim de prevederile Legii 7 și de lipsa de bani de materiale care ne împiedică să punem la punct acest drum deteriorat.

— Domnule primar, am trecut pe lângă parcul din centrul comunei, dar starea lui e jalnică.

— Așa este. E neapărată nevoie să-i schimbăm înfățișarea. Avem comanda pentru confecționarea de sîrmă împletită pentru gard la Secușiu, dar acolo nu se mai desfășoară operativitate.

A. HARȘANI
T. HOTĂRAN



Vremea se menține predominant frumoasă și caldă. Cercul mai mult senin. Vânt slab la moderat din est și sud est. Temperatura min. 16 la 19 grade. Temperatura max. 28 la 33 grade. La noapte: Vreme în general frumoasă și caldă. Cercul mai mult senin.

variabil după amiaza, când izolat sînt posibile averse de ploaie însoțite de descărcări electrice. Vânt slab la moderat. În următoarele trei zile

Vremea se menține predominant frumoasă și caldă. Cercul variabil mai mult senin noaptea și dimineața. După-amiaza sînt posibile averse izolate de ploaie, însoțite de descărcări electrice. Vânt slab la moderat. Temperatura min. 16 la 20 grade. Temperatura max. 27 la 34 grade.

„Reîntregirea familiei“ Muszunye (II)

Dialogul cu cel patru infractori aflați în arestul poliției relevă câteva aspecte semnificative legate nu doar de „munca“ lor ci și de postura în care s-au situat victimele. Precizăm că dialogul a fost mai lesnicios cu femeile și mult mai sec cu bărbații. Motivele sînt lesne de înțeles — ei au organizat și condus acțiunile.

La cei 19 ani ai săi, Claudiu Căldăraș are o biografie foarte „încărcată“. Mai întâi, trei căsătorii, evident nelegitime, cu Ilie Hărăduț, condamnat pentru tâlhărie, cu Petre Muszunye și un oarecare Remus...

— Cu te, ocupai... înalte de...
— Cu semintele și cu bisnate.

— Care a fost motivul reînnoirii?

— O tâlhărie...
— Continuă, te rog...
— Mergeam la restaurant cu Lenuta și Kalman. Lenuta invita bărbaiții beți la cameră și-i ducea la WC. Acolo îi jefuiam. Luam de la ei tot ce le găseam prin buzunare. Într-o zi, la „Lido“ l-am „dus“ pe unu să ne dea să mîncăm și să bem. Când s-a îmbătat bine l-am luat vreo 800 de lei și bricheta.

Domnica Muszunye are 33 de ani...

— Cui soți ai avut?
— Vreo cinci, șase...
— Și cite condamnări?
— Numai trei, furt și complicitate la tâlhărie, dar — știți că n-am fost vinovații...

— Școala de corecție ai urtat-o? Dar la spune, cam cînd ai început să furii?

— Mai serios, pe la 12 ani. — Și cealaltă „activitate“? — Pe la 16 ani. — Înseamnă că ai vechime. Cum procedai?
— Mă legam de cei pe care-i vedeam că se uită, „mai așa“ la mîncă. Dacă erau beți le luam banii și atîta...

— Cum ai luat banii de la Pleș?

— El a fost de vină. Vindeam bere cu 15 lei sticla la „Fortuna“. A venit și mi-a oferit 700 de lei; 400 pe bere și 300 să-i duc berea acasă și să... M-am dus eu frate-meu Petre. Pleș a scos din dulap 700 de lei și atunci am văzut că are bani mulți. Am tot vrut să-l fac să iasă din cameră,



Clădăraș Claudiu



Muszunye Domnica

dar n-a vrut. Cînd stătea în ușă, bă ne-a dat afară pe amîndoi, Petru o lăsat și eu am fîchis ușa pe dinăuntru. Pînă să deschidă Pleș ușa, eu am deschis dulapul și am luat banii. Aici a fost greșeala, că l-am luat pe toți. Dacă luam numai jumătate nu ne recla-

ma. Eu întotdeauna mai lăsam omului cite ceva...
— Ce părere ai despre cei pe care l-ai furat sau jefuit?
— Dacă n-ar fi beți și oameni care să se dea la mine, n-aș fi practicat „meseria“... (Va urma)
T. PETRUȚI



ANIVERSARI

Doamnei ANGELA HUI cu ocazia zilei de naștere și a propiatii căsătorii și un an un călduros „La mulți ani” și casa de piatră. Colectivul fermelor 4 Sere Arad. (122880)

Pentru DUMITRU SEMENIUC, un sincer și călduros „La mulți ani” și multă fericire îi urează, de ziua lui, soția Mihaela. (123352)

Un trandafir gingaș, îmbrățișări pline de căldură părintească, multă sănătate, copilărie fericită pentru fiica noastră Alina Lia, din Lipova îi urează mamă, tată și surioara Alexandra. (2)

VINZĂRI - CUMPARĂRI

• Vind televizor tip „Diana”. Informații la telefon 12093. (123344) • Vind 20 mp parchet, 30 kg aracet și primesc un băiat în gazdă, cartierul Funcționarilor, telefon 32138. (123039) • Vind butelie de aragaz, Vlaicu, bloc Z 23, scara A, ap. 19. (123049) • Vind butelie aragaz, dublă, telefon 16050. (123051) • Vind rochie de mireasă mărimea 44-46, material import, telefon 41826. (123052) • Vind cărți antice cu litere gotice, în stare foarte bună, telefon 15189 orele 16-20 (123054) • Vind dormitor vechi informații, telefon 16145. (123061) • Vind mașină de cusut Singer mare, telefon 22977. (123063) • Vind apartament compus din 2 camere, bucătărie, cămară, apă curentă în bucătărie, în casă particulară, telefon 44167, după ora 18. (123068) • Vind CEC. Dacia 1310 din 1988, telefon 36427. (123071) • Vind batoză nr. 6, în lucru, telefon 41458 seara. (123073) • Vind CEC Dacia 1300, anul 1987, telefon 21750. (123080) • Vind apartament bloc două camere, vizibil zilnic, orele 17-20, str. Mucius Scaevola, Bloc S 4-1, scara C, ap. 13, etajul IV. (123085) • Vind mobilă dormitor, bucătărie și alte piese mobilier, la preț convenabil. Informații zilnic, la telefon 17036, între orele 18-20. (122940) • Cumpăr apartament ultracentral, trei camere, plata eventual valută, telefon 60179, orele 13-22. (123089) • Cumpăr automobil fabricat înainte de anul 1940, gramofon și patefon 3400 Cluj 1, Casața Postală 1120. (9) • Cumpăr păpușă cu cap de porțelan, ofer valută, Timișoara telefon 961/44759, zilnic după ora 18. (7)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

• Schimb (vind) apartament proprietate 3 camere, Deva, similar Arad, Deva 17134, după 15 august, orele 22-8. (123064) • Schimb apartament 3 camere, proprietate de stat, Baia Mare, cu similar Arad, telefon 994/37818. (122617)

PIERDERI

• Am pierdut carnetul de membru de la Banca de Credit Aradul Nou, pe numele Birta Nicolae. Il declar nul. (123077) • Pierdut carnet membru cooperativ Banca Credit Muresul Arad, pe numele Ienovan Elena. Il declar nul. (123038) • Pierdut legitimație de acces eliberată de D.J.P.T.C. Arad, pe numele Tranc Elisabeta. O declar nulă. (123041) • Pierdut contract nr. 12094/1990 pe nu-

mele Ienășescu Ioan, Lupești 44. Il declar nul. (7) • Pierdut dovadă furaje nr. 3062/19.XI.1986 162 kg, dovadă 13249 / 21.IX.1987 pentru 144 kg și dovadă 3142 / 15.VI.1988 pentru 353 kg pe numele Pantea Irimie din Minișul de Sus nr. 282. Declar nule. (2)

DIVERSE

• Transport autorizat, persoane în RFG, telefon 21692, după ora 16. (123384)

DECESE

Cu adîncă durere în suflet anunțăm stingerea din viață, după o scurtă și grea suferință, a aceleia care ne-a fost mamă, soacră și bunică, COCIȘ ANA (NUSI) de 75 ani, născută în ȘICLAU. Înormintarea va avea loc în 17 august ora 16 de la capela Eternitatea. Familia îndoliată Olajos și Vasloban. (1)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru tată, socru și bunici BRADIN VASILE în vîrstă de 65 ani. Înormintarea va avea loc în ziua de 17.08.1990 în com. Covăstni la orele 14. Familia îndoliată Bradin Petru - Ilie, noră Virgînica și nepoții. (3)

Cu durere anunțăm încetarea din viață a fostei casiere bilete CFR, pensionară Cefan Melania. Depunerea urnei la „Pomenirea”, 16 august, ora 15. Familia îndoliată Ralci și Cefan. (123343)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre soții, mamă și bunică, VIOARA BELC, în vîrstă de 68 ani. Înormintarea va avea loc joi, 16 august, ora 15, de la morga cimitirului „Pomenirea”. Familia îndoliată. (123364)

† Cu durere anunțăm decesul scumpului nostru soț, tată, bunici, Pălincaș Remus în vîrstă de 65 ani. Înormintarea are loc joi, 16 august, de la cimitirul „Eternitatea”, ora 16. Familia îndoliată. (123373)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață, după o lungă suferință, a scumpei noastre soră, cumnată și mătușă GRECU CRISAN VIORICA, la numai 69 ani. Înormintarea va avea loc de la domiciliul din str. Moldului nr. 60, vineri 17 august 1990, ora 16. Nu te vom uita niciodată. Familia îndoliată. Dormi în pace! (123382)

Cu nemărginită durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a scumpei și nepretului noastre soții, mamă, soacră, bunică, soră, cumnată și cuscă BERAR MARIOARA, la vîrstă de 85 de ani. Înormintarea va avea loc în 17 august ora 15 de la capela cimitirului „Eternitatea”. Familia îndoliată Berar Liviu, Oprea, Virag, Purge. (123391)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

• Locatarii blocului Z 28 scara A Calea A. Vlaicu sînt alături de vecinul lor Pălincaș Dorel în greua durere pricinuită de moartea tatălui și transmit sincere condoleanțe familiei îndoliată. (4)

Pioasă aducere amînte dragului nostru soț, tată și bunici, GHEORGHE OLARIU, din Șiria, la 3 ani de la frista despărțire. Dumnezeu să te lerte! Familia. (123300)

† Tristă și îndurerată îmi este ziua de 18 august cînd se împlinește un an de lacrimi și durere de la moartea fulgerătoare a unicului meu fiu, Drugaș Corneliu, în vîrstă de numai 45 ani. Tristă și îndurerată îmi este viața ca în ziua cînd ai închis ochii pentru totdeauna lăsîndu-mă a nimănu. Iubitul meu fiu nu te voi uita niciodată. Mama în veci îndurerată. (84574)

Regret moartea tragică a fratelui nostru Emil Cocan, din Lipova, în vîrstă de 25 ani. Nemişcîți sora și cumnatul Lidia și Nelu, nepoții Adela, Marius, Eunice și Lois. (123376)

Calde mulțumiri tuturor celor care au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de trecerea în nefîntă a fratelui nostru, iar prin telegrame, scrisori, coroane, flori și prezentă l-au adus un ultim omagiu. Familia Gitta Alexandru și Franciso. (123385)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm împlinirea a 2 ani de la dispariția fulgerătoare a bunului nostru cumnat, naș și unchi, HRINCU EMILIAN. Cumnată Maria și fiina Amalia. (123185)

Azi, 16 august se împlinesc 2 ani de cînd moartea fulgerătoare l-a răpît dintre noi pe scumpul nostru soț și tată, HRINCU EMILIAN. Nu te vom uita niciodată. Soția Aurora și fiul Lucian. (123185)

Cu inima îndurerată anunțăm împlinirea a 2 ani de la dispariția pentru totdeauna a scumpului frate, cumnat și unchi HRINCU EMILIAN. Familia Rașcu. (123185)

Colegii din cadrul Administrației financiare a municipiului Arad sînt profund afectați de dispariția prematură a celui care a fost PĂCURARIU AGAFITIA și transmit sincere condoleanțe familiei îndoliată. Dragă Tuți nu te vom uita niciodată. (123339)

Mulțumim din inimă rudelor, prietenilor, colegilor, cunoștințelor, vecinilor care cu prezență, flori, telegrame și lacrimi au fost alături de noi, ne-au ajutat, în maroa noastră durere pricinuită de pierderea tragică a scumpului nostru ing. FILIP RĂITARIU. Familia îndoliată. (123351)

Mulțumim din inimă tuturor celor care l-au condus pe ultimul drum pe defunctul DOBRIN IOAN. Familia îndoliată. (123372)

Calde mulțumiri tuturor celor care prin prezență, coroane, flori l-au adus un ultim omagiu iubitului nostru fiu, soț și tată, prof. GUGU IOAN, din Păuliș. Familia îndoliată. (123324)

† O soartă potrivnică a făcut ca atunci cînd floarea vieții mele a răsărit, steaua ta, fără de veste să apună. Voi purta vesnic în suflet dorul tău, căci tu vei rămîne pentru mine scumpul meu bunici, EMILIAN. Linda Emiliana Hrinco. (123286)

† Tristă și neuitată va rămîne pentru noi ziua de 19 august, la împlinirea unui an, de cînd ne-a părăsit cea mai iubită soție și mamă, LEONTINA POP. Dorul și lacrimile nu se vor stîrși niciodată. Cel care au cunoscut-o sînt rugați să păstreze un moment de aducere amînte. Parasfatuș va avea loc sîmbătă, 18 august, ora 10, la Catedrala Ortodoxă. Familia Pop.

INTREPRINDEREA DE CONTRACTAREA ȘI ACHIZIȚIONAREA PRODUSELOR AGRICOLE ARAD prin subunitățile baze și silozuri, achiziționează de la unitățile C.A.P. care și-au achitat obligațiile și datorile contractuale, precum și de la persoane particulare grîu la prețul 1 900 lei/t plus

o primă de 1 200 lei/t la condiții de stas. Prețurile și recepția se face în zilele de luni pînă vineri, între orele 8-14. Plata c/v. grîului livrat la persoane particulare se face în numerar în aceeași zi sau a doua zi, iar la depozitul Săvirșin odată pe săptămîna joia.



INTREPRINDEREA „ARADEANCA” ARAD

organizează în data de 27 august 1990, ora 10, concurs pentru ocuparea postului de

merceolog pentru biroul de aprovizionare.

De asemenea, încadrează șoferi, care să posede carnet de conducere cu gradele B, G și E și un portar.

Informații suplimentare la telefon 13460 interior 27. (1351)

INTREPRINDEREA SPIRT DROJDIE ARAD

Calea A. Vlaicu nr. 274

încadrează prin concurs: un șef serviciu contabilitate, un economist prețuri.

Concursul va avea loc la sediul întreprinderii la data de 5 septembrie 1990, ora 10. Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974. (1346)

INTREPRINDEREA SPIRT DROJDIE ARAD

Calea A. Vlaicu nr. 274

încadrează urgent următorul personal muncitor care dorește să lucreze și sîmbăta și duminica:

— muncitori calificați absolvenți ai liceelor de specialitate sau școlii profesionale profil industrie alimentară; muncitori necalificați.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971. (1345)

INTREPRINDEREA SPIRT DROJDIE ARAD

Calea A. Vlaicu nr. 274

încadrează urgent: muncitori necalificați, operatori industrie alimentară, 4 laborante chimiste, 3 absolvenți ale liceului de chimie-biologie, maștrii industrie alimentară.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971. (1347)

BANCA PENTRU AGRICULTURĂ ȘI INDUSTRIE ALIMENTARĂ SUCURSALA ARAD

B-dul Revoluției nr. 72

angajează prin concurs, conform Legii nr. 12/1971 inspectorii economiști și consilierii juridici.

Informații telefon 36354. (1343)



COOPERATIVA DE CONSUM BATA

angajează: — un gestionar pentru magazinul alimentar Bata, — un gestionar pentru magazinul mixt din satul Balci.

Angajarea se face conform actelor normative în vigoare. (1320)

I.C.R.A. ARAD

Str. Episcopiei nr. 31

încadrează de urgență frigotehnisti pentru centrala frigorifică și un lucrător comercial pentru depozitul Pincota, conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii și la telefon 19955, interior 19. (1348)



COOPERATIVA „PROGRESUL” ARAD

Str. Andrei Șaguna nr. 81-83

execută proiecte pentru produse de uz casnic și gospodăresc și sculele necesare pentru fabricație atît pentru unitățile economice cît și pentru particulari. (1314)

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, Bulevardul Revoluției nr. 51. Telefon: Redactor șef — secretariat 13302 • esizări și reclamații 16654 • Probleme cetățenești, economice, viața satului 18550 • Primăria, cultură, fotoreporteri 16628 • Administrația și publicitate 18404 Redactor șef: DUMITRU TOMA

